

2873 NAUK O REINKARNACIJI JE ZAVAJAJOČ ... ZAKON

7. september 1943: 37. knjiga [Bertha Dudde](#)

Božanski zakoni so večno nespremenljivi in ves vzvišeni razvoj v fizičnem kot tudi v duhovnem kraljestvu poteka v skladu s temi zakoni. Obstajajo različne vrste fizične in duhovne stvaritve ... in njihov edini namen je voditi duha, ki je daleč od Boga, nazaj k njemu.

Pa vendar je vsaka stopnja razvoja drugačna, kakor tudi posamezne stvaritve. Vedno bodo naseljeni z duhovi, katerih stopnja zrelosti se ujema z njihovo naravo. Dokler se duh giblje skozi fizično stvarjanje v prisilnem stanju, bo vedno obstajal postopen razvoj.... Vendar pa lahko pride do zastoja ali upada razvoja med končno stopnjo fizične kreacije kot človeka... toda ob koncu človeškega življenja bo duh nepreklicno vstopil v onostranstvo, kjer nobene telesne stvaritve ne obstajajo več. Toda tudi v duhovnem svetu lahko pride do zastoja ali padca, ker bitje ohrani svobodno voljo, ki pa je precej oslABLJENA, če je doseglo le nizko stopnjo zrelosti. Podobno kot v zemeljskem življenju je tudi višji razvoj v duhovnem kraljestvu odvisen od dejavnosti, ta dejavnost pa je in mora ostati ljudem na zemlji popolnoma neznana, saj ne morejo razumeti njenega pomena, ki pa je po drugi strani odvisno od zemeljske stvaritve.

Dejansko ljudje verjamejo, da vsaka dejavnost zahteva zemeljsko, tj. fizične stvaritve. Posledično podpirajo stališče, da se bo duša vrnila v kraljestvo, kjer je prej zanemarila svoj višji razvoj, da se bo vrnila na Zemljo, da nadaljuje tam, kjer je končala ... da lahko kadarkoli ponovi svoj prekinjeni napredek v razvoju do končne popolnosti.... In ta predpostavka vodi do nauka, ki ni v skladu z resnico, vendar najde odobravanje povsod in je zato zelo razširjen.... do učenja o ponovnem utelešenju na Zemlji **Le malo ljudi razume katastrofalne posledice tega poučevanje za človeštvo, če se ne ovrže in popravi.** Ta nauk na nek način razveljavlja Božji zakon, da mora po načrtu Božje modrosti vse iti naprej, če hoče napredovati. Reinkarnacija na zemlji bi bila za od Boga odobreno dušo nazadovanje, torej bi bilo v popolnem nasprotju z Božjim zakonom, ki zapoveduje in kaže neprestani napredek. Čeprav se bitje samo lahko prostovoljno spusti, ga Božja volja nikoli ne bi vrnila v stanje, ki ga je že enkrat premagalo. In nikoli mu ne bo dovoljeno samovoljno ponoviti dejanja, ki mu je prej spodletelo. Kajti še vedno ima na tisoče in tisoče priložnosti za nadaljnji razvoj, vendar se vedno odvijajo na različnih stvaritvah ([Jn 14,2](#)) in pod popolnoma drugačnimi pogoji. Amen.

[Bertha Dudde](#)